13.10. 2019, 11.45 hodin, Klíše,tráva, mistrovské utkání.
FK Ústí nad Labem – Mostecký FK U14  4 : 2 (2:0)
V dalším mistrovském utkání divize starších žáků se mostečtí utkali s celkem FK Ústí nad Labem. V prvním poločase byli domácí lepším týmem a po zásluze si vypracovali dvoubrankové vedení. Mostečtí se do správných obrátek dostali až ve druhém poločase a v 52 min. se jim , po samostatném nájezdu Jana Svobody, podařilo snížit na 1:2. Vstřelená branka mosteckým hodně pomohla a tak se hnali za vyrovnáním. To se nakonec podařilo v 69 min. , když zpoza velkého vápna vystřelil Jakub Žáček a střelou pod břevno nedal domácímu gólmanovi šanci. V 75 min. se však hosté provinili proti pravidlům ve svém pokutovém území a pro domácí se naskytla šance v podobě pokutového kopu, který nakonec proměnili a opět se tak dostali do vedení. V této fázi již hosté hodně riskovali a domácí toho v 79 min. dokázali využít , když po samostatném nájezdu zvýšili na konečných 4:2.
Branky Mostu: 52. Svoboda , 69. Žáček
Sestava Mostu: Dobrev – Vorlíček ,Radba , Moscato(71.Šlehofer), Krbec, Benda,Schöpp(60. Kovář),Žáček, Myška(K)(41.Jandák), Paldrych , Svoboda(77.Šlehofer)
Trenéři : Petr Melichar,Jan Havlíček
Vedoucí : Radim Vaic
Petr Melichar, trenér   „ Bohužel v dnešním utkání nám hrubě nevyšel první poločas , jak herně , tak i díky špatnému přístupu některých hráčů. Domácí velmi dobře kombinovali a my jsme na jejich hru nedokázali reagovat. Ve druhém poločase se naše hra zlepšila a přidali jsme i na důrazu v osobních soubojích . Dokázali jsme vyrovnat , ale nakonec se nám ten závěr utkání nepovedl a odjeli jsme s prázdnou “. 
