23.10. 2019, 15.30 hodin,  , TCM Albrechtická, mistrovské utkání.
Mostecký FK U14 – Viktoria Žižkov  5 : 2 (4:1)
V dalším kole divize starších žáků se mostečtí utkali s Viktorií Žižkov. V úvodu poločasu se hrála vyrovnaná partie a soupeři si nedali nic zadarmo. Již v 6 min. se hosté ujali vedení hosté , když využili chybné rozehrávky domácího hráče. Domácí ale hned v následující minutě odpověděli rychlou vyrovnávací brankou , o kterou se postaral Jan Svoboda. V dalším průběhu prvního poločasu mostečtí zvýšili obrátky a po dvou  brankách Denise Paldrycha zvýšili své vedení na 3:1. Poté domácí mírně polevili , ale přesto se ve 32 min. radovali ze čtvrté branky kterou vsítil Jan Svoboda. Po poločase tak vedli domácí 4:1. Ve druhém poločase se již mostečtí nedostali do potřebného tempa a hosté toho využili k vyrovnání hry. Ve 47 min. sice domácí , po střele Tomáše Bendy, přidali pátou branku , ale v kombinaci se jim příliš nedařilo. Hosté se dokázali několikrát dostat před mosteckou branku , ale až v 75 min. se jim podařilo korigovat stav utkání . Po závěrečném hvizdu se tak mohli mostečtí radovat z vítězství 5:2.
Branky Mostu:  7.,32. Svoboda, 11.,13. Paldrych, 47. Benda
Sestava Mostu: Pinte – Vorlíček(67.Nedbal) ,Schöpp, Moscato, Krbec(54.Jandák) , Benda(54. Hlavatý) , Šlehofer(41. Švarc) ,Žáček, Klimt(41.Myška) , Paldrych(K) , Svoboda(67.Horváth)
Trenéři : Petr Melichar,Jan Havlíček
Vedoucí : Radim Vaic
Petr Melichar, trenér   „ V prvním poločase se nám kombinačně i střelecky dařilo a odvedli jsme, až na jeho závěr ,celkem kvalitní výkon. Ve druhém poločase se nám přestalo dařit v kombinaci a soupeř toho využil a bojoval až do konce“.
